11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 12.10.2019 13:39:42

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.10.2019 08:57:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302865/answer/302881




3npaBcTByrTE! MOXET UMETh MECTO HapylleHNe TPOXOOUMOCTH IIUCTOCTOMUYECKOTO
npeHaxa(3acopeHnue unu meperu0). 2KenaTenbHO ITOCOBETOBAThL CO CIEIMAIMCTOM, KOTOPBIM MEHSIET
OpeHaxu. Yaoayu!



